



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл. Героїв Майдану, 1, м.Кропивницький-06, 25006, тел. 24-17-25,
E-mail: public@kr-admin.gov.ua, сайт:kr-admin.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00022543

№ _____
на № _____ від _____

**Міністерство розвитку громад,
територій та інфраструктури
України**

Про виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 року №372 - р

На виконання пункту 4 розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 року №372-р “Про затвердження плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року” обласна військова адміністрація надає інформацію про стан виконання за I квартал 2024 року плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.

Додаток: на 38 арк. в 1 прим.

**Заступник начальника обласної
військової адміністрації**

Сергій ПОЛЩУК

Сергій Максимович 32 10 83

Кіровоградська обласна військова адміністрація

01-13/1808/0.5 від 03.04.2024



Додаток
до листа Кіровоградської обласної
військової адміністрації
__ квітня 2024 року № _____

ІНФОРМАЦІЯ
про стан виконання плану заходів на 2023-2024 роки
з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року
за I квартал 2024 року

Захід	Виконавець	Запланована дата завершення	Фактична дата завершення	Стан	Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу
<i>Напрямок 1: Фізична безбар'єрність: Усі об'єкти фізичного оточення доступні для всіх соціальних груп незалежно від віку, стану здоров'я, інвалідності, майнового стану, статі, місця проживання та інших ознак</i>					
<i>Стратегічна ціль 1.1. Системи моніторингу і контролю забезпечують застосування норм і стандартів доступності об'єктів фізичного оточення і транспорту</i>					
<i>Завдання 1. Забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об'єктів фізичного оточення</i>					
Провести за участю громадських організацій моніторинг та оцінку ступеня	Управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної військової адміністрації;	31.10.2023	31.10.2023	Виконано.	Проведено моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю https://oblarch.kr-



<p>безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення з урахуванням гендерного аспекту (відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 537)</p>	<p>інші структурні підрозділи обласної військової адміністрації, територіальні органи центральних органів виконавчої влади, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування</p>				<p>admin.gov.ua/content/info47/monitoring_2023.pdf</p>
<p><i>Завдання 2. Розроблено обласний та місцеві плани забезпечення безбар'єрного простору</i></p>					
<p>Визначити в обласній державній (військовій) адміністрації і на рівні місцевого</p>	<p>Управління регіонального розвитку, містобудуванні та архітектури обласної</p>	<p>31.12.2023</p>	<p>ІІІ квартал 2023 року</p>	<p>Виконано.</p>	<p>Визначено відповідальних осіб, які координують напрям безбар'єрності на рівні області, районів та територіальних громад області</p>



самоврядування відповідальної особи з питань безбар'єрності	військової адміністрації; районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування				http://surl.li/pcpc0
Розробити обласний і місцеві плани заходів із впровадження безбар'єрного простору, (або, у разі розроблення місцевих планів відновлення та розвитку регіонів, включення до них окремого розділу про створення безбар'єрного простору)	Управління регіонального розвитку, містобудуванні та архітектури обласної військової адміністрації; районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування	01.08.2023	16.05.2023	Виконано.	Визначено стратегічні напрями, цілі та завдання на 2023-2024 роки спрямовані на розвиток безбар'єрного середовища в області. https://www.kr-admin.gov.ua/Rozpor/Ua/2023/403.pdf
<i>Завдання 4. Забезпечено системний збір, аналіз та оприлюднення інформації про стан безбар'єрної фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях</i>					
Провести збір, систематизацію та аналіз інформації про стан безбар'єрної фізичної доступності в готелях, інших	Відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад	31.12.2024	-	Виконується.	Створена аналітична інформація про стан безбар'єрної фізичної доступності в готелях, об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури



<p>об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на транспортних магістралях</p>					<p>Загальна кількість суб'єктів туристичної діяльності Кіровоградської області становить 41. http://surl.li/ryyql</p>
<p>Оприлюднити результати проведеного аналізу щодо стану безбар'єрної фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах, приміщеннях, де здійснюють свою діяльність туроператори, об'єктах туристичної інфраструктури на</p>	<p>Відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад</p>	<p>31.12.2024</p>	<p>-</p>	<p>Виконується.</p>	<p>Створено аналітичну інформацію щодо стану безбар'єрної фізичної доступності в готелях, інших об'єктах, призначених для надання послуг з розміщення, курортних закладах розміщена в соціальній мережі Facebook (в процесі реалізації) https://culture.kr-admin.gov.ua/dostup-do-publichnoi-informatsii/bezbarenist/</p>



транспортних магістралях					
<i>Завдання 5. Забезпечено збір і поширення достовірної інформації про доступність для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення центрів надання адміністративних послуг, молодіжних центрів та закладів культури</i>					
Збір інформації щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т.ч. молоді з інвалідністю	Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	15.01.2023	03.01.2024	Виконано.	Здійснено моніторинг інформації щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т.ч. молоді з інвалідністю станом на 01 березня 2024 року в Кіровоградській облас http://surl.li/rzewe
Оприлюднити інформації щодо кількості об'єктів спортивної інфраструктури та молодіжних центрів, що відповідають вимогам доступності на офіційних веб-сайтах Мінмолодьспорту (у рубриці "Безбар'єрність") та Всеукраїнського молодіжного центру	Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	15.01.2023	03.01.2024	Виконано.	Розміщено інформацію щодо кількості молодіжних центрів, які є доступними для всіх категорій молоді, у т.ч. молоді з інвалідністю на офіційних сторінках управління у Facebook, Instagram, телеграм каналі "Молодіжний простір" https://oblrada.kr.ua/merezha-molodizhnih-tsentriv
Здійснення моніторингу стану	Заклади культури і мистецтв обласного	31.12.2024	-	Виконано.	Створено аналітичну інформацію щодо стану доступності театрів комунальної форми



доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік	підпорядкування, відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад				<p>власності за 2023 рік. На території Кіровоградської області функціонує 2 театри комунальної форми власності. Комунальним закладом «Академічний обласний театр ляльок» проведено моніторинг стану доступності театру для всіх соціальних груп у 2023 році.</p> <p>https://www.facebook.com/share/p/G58bD3bNZDkUd5xQ/</p> <p>Протягом I кварталу 2024 року моніторинг не проводився.</p>
Поширити інформації про результати проведеного моніторингу стану доступності театрів державної та комунальної форми власності за 2023 рік на офіційних веб-сайтах та сторінках соціальних мереж	Заклади культури і мистецтв обласного підпорядкування, відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад	31.12.2024	-	Виконано.	<p>Інформацію про проведення моніторингу стану доступності театру розміщена на сторінках в соціальних мережах – Фейсбук та Інстаграм</p> <p>https://www.facebook.com/share/p/G58bD3bNZDkUd5xQ/</p>
<p><i>Завдання 7. Удосконалено системи контролю за дотриманням нормативно-правових актів і нормативних документів у сфері доступності, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством</i></p>					



<p>Запровадити (на регулярній основі) публічне оприлюднення даних щодо виявлення контролюючими органами порушень суб'єктами транспортної галузі (як фізичних осіб, так і юридичних осіб), які здійснюють перевезення пасажирів, у разі виявлення порушень законодавства щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення</p>	<p>Департамент інфраструктури обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування</p>	<p>31.12.2024</p>	<p>-</p>	<p>Виконується.</p>	<p>Створена аналітична інформація виявлення недоліків щодо доступності транспортних засобів і транспортного обслуговування для осіб з інвалідністю в області.</p> <p>http://surl.li/rylvd http://surl.li/rylvk http://surl.li/rylvv http://surl.li/rylwg http://surl.li/rylwm</p>
--	---	-------------------	----------	---------------------	--

Завдання 13. Приспосовано головні входи і приміщення будівель місцевих державних адміністрацій, центрів надання адміністративних послуг для використання маломобільними групами населення, зокрема особами з інвалідністю



Провести відповідні будівельні/ ремонтні роботи приміщення будівель місцевих державних адміністрацій, центрів надання адміністративних послуг для використання маломобільними групами населення	Структурні підрозділи обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконано.	Облаштовано елементами доступності приміщення будівель місцевих державних адміністрацій, центрів надання адміністративних послуг відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд
Встановити інформаційні знаки про наявність та розташування входів (виходів) для осіб з інвалідністю	Структурні підрозділи обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконано.	Встановлено візуальну інформацію щодо напрямку руху до приміщень
Стратегічна ціль 1.2:Об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності					
<i>Завдання 26. Поліпшення умов безперешкодного доступу всіх груп населення, зокрема молоді із стійкими порушеннями повсякденного функціонування, до об'єктів фізичного оточення</i>					
Забезпечення доступності частини приміщень молодіжних центрів для молоді із стійкими порушеннями	Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	01.01.2024	-	Виконано.	Облаштовано елементами доступності приміщення молодіжних центрів для всіх категорій молоді, у т.ч. молоді з інвалідністю відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд http://surl.li/rzgwd



повсякденного функціонування					https://oblrada.kr.ua/merezha-molodizhnih-tsentriv
Здійснення верифікації даних щодо внесеної інформації стосовно об'єктів спортивної інфраструктури до Реєстру спортивних споруд з метою їхнього обліку, у т.ч. пристосування для використання усіма групами населення, зокрема, особами з інвалідністю, для занять руховою активністю та спортом	Власники споруд, управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконується.	Створено аналітичну інформацію стосовно об'єктів спортивної інфраструктури внесена до Реєстру спортивних споруд з метою використання усіма групами населення, зокрема, особами з інвалідністю, для занять руховою активністю та спортом (в процесі реалізації) http://surl.li/rzgwd
<i>Завдання 16. Покращення ефективності надання послуг ветеранам за рахунок розміщення працівників територіальних органів Мінветеранів в адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки</i>					
Провести моніторинг дотримання норм безбар'єрності при облаштуванні	Кіровоградський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки	01.01.2024	26.09.2023	Виконано.	Створено аналітичну інформацію щодо стану безбар'єрності адміністративних приміщень ТЦК та СП (безбар'єрні, частково бар'єрні, бар'єрні)



адміністративних приміщеннях територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки					http://surl.li/pcspu
<i>Завдання 21. Забезпечено безбар'єрність фізичної доступності туристичних об'єктів розташованих на транспортних магістралях</i>					
Проведено моніторинг виконання програм облаштування безбар'єрної фізичної доступності туристичної інфраструктури об'єктів на транспортних магістралях	Відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад	31.12.2024	-	Виконується.	Станом на 01 квітня 2024 року моніторинг виконання програм облаштування безбар'єрної фізичної доступності туристичної інфраструктури об'єктів на транспортних магістралях не проводився (в процесі виконання).
<i>Завдання 22. Забезпечено доступність об'єктів фізичного оточення</i>					
Забезпечити безперешкодний доступ до приміщень бібліотек з використанням елементів доступності	Заклади культури і мистецтв обласного підпорядкування, відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад	31.12.2024	-	Виконується.	Облаштовано елементами доступності приміщення бібліотек відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд Із загальної кількості 537 бібліотечних закладів облаштовано пандусами 171 бібліотека (32 %), кнопками виклику –



					82 бібліотеки (15 %). http://surl.li/qtbox
<i>Завдання 24. Забезпечено функціонування системи цивільного захисту і безпеки маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану</i>					
Облаштувати споруди цивільного захисту засобами, що забезпечують їх доступність для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю, в умовах воєнного чи надзвичайного стану	Управління з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконано.	Облаштовано елементами доступності споруди цивільного захисту відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд Всього в області до фонду захисних споруд цивільного захисту відносяться 2141 об'єкт, з них захисних споруд цивільного захисту – 652 об'єкта (сховищ – 150, протирадіаційних укриттів – 502), найпростіших укриттів – 1489. http://surl.li/qrtvv http://surl.li/pctnt https://t.me/kirovohradaskaODA/16244 https://t.me/kirovohradaskaODA/14774
<i>Завдання 25. Надано рекомендації для органів місцевого самоврядування щодо пристосування тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення, забезпечення пристосування таких споруд</i>					
Забезпечити пристосування тимчасових споруд, їх комплексів,	Управління з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами	01.10.2023	-	Виконано.	Облаштовано елементами доступності тимчасові споруди, призначені для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення,



призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) населення, для маломобільних груп населення (у разі можливості)	обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, органи місцевого самоврядування				для маломобільних груп населення, забезпечення і пристосування таких споруд відповідно до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд. https://t.me/kirovohradaskaODA/16244 https://t.me/kirovohradaskaODA/14774 http://surl.li/pcntn
<i>Стратегічна ціль 1.4. Фахівці у сфері містобудування, архітектури і транспорту та представники громадськості володіють необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти щодо фізичної безбар'єрності</i>					
<i>Завдання 30. Забезпечено впровадження формування компетенцій державних службовців та працівників транспорту з питань забезпечення безбар'єрного простору</i>					
Забезпечити навчання персоналу, задіяного в перевезенні пасажирів, щодо засобів забезпечення доступності під час надання транспортних послуг	Департамент інфраструктури обласної військової адміністрації	31.12.2024	31.12.2024	Виконується.	Навчання персоналу, задіяного в перевезенні пасажирів, у звітному періоді не проводилося. З метою сприяння у популяризації в області флагманського проекту Міністерства внутрішніх справ України в автошколі на базі ДОНДУВС створені умови для навчання осіб з інвалідністю. Відповідна інформація розміщена на офіційному сайті департаменту ОВА. https://driveability.mvs.gov.ua/
<i>Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність: Люди незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей мають доступ до інформації в різних форматах та з використанням технологій, зокрема шрифти Брайля, великошрифтовий друк, аудіодискрипція (тифлокоментування), переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для зчитування програмами</i>					



екранного доступу, формати простої мови, легкого читання, засоби альтернативної комунікації.

Стратегічна ціль 2.1. Інформація, яка надходить від суб'єктів владних повноважень та в ході судового та виборчого процесу, є доступною для кожного

Поширити інформаційний контент Мінветеранів	Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації, департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, міські, селищні, сільські ради	31.12.2023	31.12.2023	Виконано.	Забезпечено інформаційну комунікацію з мешканцями територіальних громад області https://gutszn.kr-admin.gov.ua/2014-10-21-08-53-22
Провести моніторинг доступності інформації, що оприлюднюється структурними підрозділами обласної військової адміністрації та міськими, селищними, сільськими радами (зокрема для осіб з порушеннями слуху, зору та інтелектуальними порушеннями), на їх	Управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності обласної військової адміністрації, інші структурні підрозділи обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, міські, селищні, сільські ради	31.12.2024	-	Виконується.	Створено аналітичну інформацію щодо доступності інформаційних ресурсів на предмет доступності та використання особами з порушенням, слуху, зору та інтелектуальними порушеннями http://surl.li/rykre



власних вебсайтах					
<i>Стратегічна ціль 2.2. Кожен має рівний доступ до інформації, яку транслюють телерадіоорганізації та яка необхідна для участі у культурному житті, проведенні дозвілля і відпочинку та заняття спортом</i>					
<i>Завдання 41. Проведено широкі інформаційно-просвітницькі кампанії для працівників державних та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики безбар'єрності та недискримінації</i>					
Провести цикл вебінарів для працівників державних та комунальних закладів культури та закладів освіти сфери культури щодо політики безбар'єрності та недискримінації	Заклади культури і мистецтв обласного підпорядкування, відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад	01.12.2023	01.12.2023	Виконано.	Проведено вебінар для працівників бібліотеки. Громадська організація "Центр гендерної культури" провела вебінар для працівників бібліотеки. Навчалися політиці безбар'єрності і недискримінації та отримали сертифікати. Тема вебінару «Гендерна компетентність працівників».
<i>Стратегічна ціль 2.3. Інформація, необхідна для забезпечення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною</i>					
<i>Завдання 50. Проведено інформаційну кампанію "Україна без бар'єрів"</i>					
Забезпечити проведення інформаційно-просвітницької кампанії "Україна без бар'єрів" у: I кварталі 2024 року	Заклади культури і мистецтв обласного підпорядкування, відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад	30.03.2024	25.03.2024	Виконано.	Максимально висвітлено засади Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року http://surl.li/rzahw



Завдання 45. Підвищено інформаційну обізнаність ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав

Розмістити соціальну рекламу в медичних, освітніх закладах, територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, ЦНАПах тощо	Управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності, департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації, департамент освіти та науки обласної військової адміністрації, департамент соціального захисту обласної військової адміністрації, територіальні центри комплектування та соціальної підтримки, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	31.12.2024	Виконується.	Популяризовано Національну стратегію із створення безбар'єрного простору в Україні. Підвищено інформаційну обізнаність ветеранів та членів їх сімей щодо забезпечення їх прав http://surl.li/pdlxh http://surl.li/rykhv
Розмістити інформацію про спектр послуг для ветеранів на бігбордах	Управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності обласної військової адміністрації, департамент соціального захисту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	31.12.2024	Виконується.	Створено інформаційні ресурси для безпосереднього користування послугами для ветеранів http://surl.li/pdmbh http://surl.li/rykhv
Забезпечити участь в теле-, радіо-передачах, круглих столах, прес-конференціях, тощо	Управління комунікацій з громадськістю та інформаційної діяльності обласної військової адміністрації, департамент	31.12.2024	31.12.2024	Виконується.	Створено комунікаційні майданчики для ознайомлення з державною політикою України з питань безбар'єрності, обговорення проблемних питань та узгоджених пропозицій



	соціального захисту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування				http://surl.li/rykhv
Завдання 43. Здійснення заходів щодо забезпечення можливості підключення та передачі звернень за екстреною медичною допомогою провайдерами неголосового виклику екстрених служб					
Здійснити заходи щодо забезпечення доступності неголосового виклику бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення в пілотних регіонах України	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	30.12.2023	01.01.2023	Виконано.	Створено спеціальну службу з невідкладним викликом бригади екстреної медичної допомоги для осіб з порушеннями слуху, мовлення http://surl.li/pdmkh
<i>Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність: Усі суспільні групи мають доступ до швидкісного Інтернету, публічних послуг та публічної цифрової інформації.</i>					
<i>Стратегічна ціль 3.1. Швидкісний Інтернет та засоби доступу доступні для всіх</i>					
Завдання 56. Забезпечено необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти та культури, а також бібліотек та інших хабів в межах населених пунктів					
Провести аналіз потреб бібліотек щодо забезпечення їх необхідним програмним забезпеченням, засобами доступу до	Заклади культури і мистецтв обласного підпорядкування, відділи (управління, сектори) культури та туризму міських, селищних, сільських рад	31.12.2024	-	Виконується.	Створено аналітичну інформацію щодо потреб бібліотек в доступі до Інтернету з подальшим формуванням бюджетних запитів на фінансування робіт/заходів http://surl.li/rzapb



Інтернету					
Завдання 55. Забезпечено заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього					
Актуалізувати та здійснити аналіз даних щодо нинішнього стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	-	Виконано.	Створено аналітичну інформацію щодо стану забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету 68% закладів охорони здоров'я забезпечені доступом до швидкісного Інтернету
Сформувати план залучення ресурсів та забезпечити заклади охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету та засобами доступу до нього	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	30.12.2023	30.12.2023	Виконано.	Створено карту реалізації проекту забезпечення закладів охорони здоров'я доступом до швидкісного Інтернету на території області
Забезпечити укриття закладів охорони здоров'я WiFi покриттям	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	01.05.2023	-	Виконується.	Отримано послуги інтернет провайдерів для забезпечення зв'язку та WiFi покриття 19% укріттів закладів охорони здоров'я забезпечені WiFi покриттям



Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність: Забезпечено рівні можливості участі всіх людей, їх об'єднань та окремих суспільних груп у житті громад та держави, рівний доступ до суспільно-політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації, а також інклюзивне середовище як передумова для участі у всіх формах суспільного життя та громадської активності

Стратегічна ціль 4.1. Різні групи населення користуються рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі

Завдання 71. Проведено заходи щодо впровадження практик та механізмів соціальної та громадської участі, зокрема щодо забезпечення безбар'єрності

Провести міжрегіональні обміни молоддю, у т.ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, з метою підвищення їхньої соціальної та громадської участі у процесах відновлення країни	Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	01.05.2023	30.09.2023	Виконано.	Вивчення найкращих практик інших країн з питань безбар'єрності, втілення їх в життя, отримання інформації галузевого спрямування. http://surl.li/pdnlp http://surl.li/pdnib https://www.facebook.com/reel/1085415912467830
Організувати роботу Співдія Хабів на базі молодіжних центрів та молодіжних просторів з надання послуг, у т.ч.	Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	15.01.2023	Виконано.	Відкрито молодіжний простір "СпівДія Хаб" https://t.me/kidskropyvnytsky



онлайн, спрямованих на створення безбар'єрного доступу, соціальної та громадської адаптації всіх груп населення зокрема, постраждалих внаслідок війни, у т.ч. молоді з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, до гуманітарної, психологічної та юридичної підтримки, кар'єрного консультування, послуг з неформальної освіти тощо					
<i>Стратегічна ціль 4.2. Усім громадянам доступні публічні послуги, які відповідають міжнародним стандартам</i>					
<i>Забезпечено розвиток послуги соціально-психологічної реабілітації дітей</i>					
Визначити кількість психологів у територіальних	Кіровоградський обласний центр соціальних служб	31.12.2024	-	Виконується.	Створено інформаційну базу даних щодо кількості психологів у територіальних громадах, які надають кваліфіковану



<p>громадах, які надають кваліфіковану психолог псих допомогу дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів</p>					<p>психологічну допомогу дітям.</p> <p>Станом на 01 березня 2024 року в територіальних громадах області 22 психологи закладів надання соціальних послуг надають кваліфіковану психологічну допомогу дітям.</p> <p>http://surl.li/pdomm</p>
<p><i>Завдання 73. Реалізовано програму залучення молоді до громадянського та політичного життя, зокрема, осіб з інвалідністю та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб</i></p>					
<p>Провести освітньо-виховні заходи (тренінги, семінари, форуми) для представників молодіжних центрів та активної молоді для підвищення рівня їх спроможності та якості діяльності, зокрема щодо роботи з різними категоріями молоді, у т.ч. особами з інвалідністю та</p>	<p>Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування</p>	<p>15.07.2023</p>	<p>15.11.2023</p>	<p>Виконано.</p>	<p>Підвищення обізнаності представників молодіжних центрів та активної молоді, у т.ч. особами з інвалідністю, щодо їх залучення до громадянського та політичного життя</p> <p>http://surl.li/pdnru</p> <p>https://www.facebook.com/share/p/9SSNU2PFNQV7efsE/?mibextid=WC7FNe</p>



молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, для її залучення до громадянського та політичного життя					
Провести тренінги для представників молодіжних рад, у т.ч. молоді з інвалідністю, та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб, яка постраждала внаслідок війни, щодо участі у процесах ухвалення рішень	Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	15.01.2024	01.01.2024	Виконано.	Вжито заходи щодо покращення стану ментального здоров'я представників молодіжних рад, у т.ч. молоді з інвалідністю, та молоді з числа внутрішньо переміщених осіб http://surl.li/pdnru https://oblrada.kr.ua/merezha-molodizhnih-rad
Провести інформаційно-просвітницькі заходи (акції, форуми, тренінги) для молоді стосовно інструментів участі молоді у громадянському та політичному житті	Управління молоді та спорту обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	15.01.2024	15.01.2024	Виконано.	Підвищено обізнаність молоді стосовно інструментів участі у громадянському та політичному житті http://surl.li/pdnuf http://surl.li/pdnum http://surl.li/pdnuu http://surl.li/pdnru



Завдання 84. Запроваджено процес розвитку соціальної послуги підтриманого проживання для осіб з інвалідністю, осіб похилого віку

Провести функціональний аудит дитячих будинків-інтернатів та психоневрологічних інтернатів з метою впровадження соціальної послуги підтриманого проживання	Департамент соціального захисту обласної військової адміністрації	01.01.2023	30.06.2023	Виконано.	Створено аналітичні інформації стану дитячих будинків-інтернатів та психоневрологічних інтернатів, встановлено якість надання послуг підтриманого проживання. Проведено функціональний аудит Знам'янського дитячого будинку-інтернату II-III-IV профілю та Знам'янського, Обознівського, Біляївського, Єлизаветградківського, Веселокутського, Олександрійського, Кропивницького, Новомиргородського психоневрологічних інтернатів. Встановлено, що у зазначених закладах проживають особи похилого віку та особи з інвалідністю, які за станом здоров'я потребують постійного стороннього догляду (перегляд проводиться щорічно). Наразі в зазначених інтернатних закладах відсутні особи, які за станом здоров'я потребують надання послуги підтриманого проживання.
Вивчити питання щодо забезпечення житловими приміщеннями дітей з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають у	Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, міські, селищні, сільські ради	31.12.2023	-	Не виконано.	У 2023 році призупинено дію державної програми щодо забезпечення житловими приміщеннями дітей з інвалідністю з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

державних або інших соціальних установах, після досягнення повноліття					
Розпочати процес впровадження у громадах розробленої моделі системи підтримки сімей з дітьми з інвалідністю, дітьми з порушенням розвитку або в яких існує ризик отримання таких порушень, а саме: створення у громадах Просторів/Центрів надання комплексних послуг сім'ям з дітьми з інвалідністю, дітьми з порушенням розвитку або в яких існує ризик отримання таких порушень	Департамент соціального захисту населення обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, міські, селищні, сільські ради	31.12.2024	-	Виконується.	Відповідно до розпорядження начальника Кіровоградської ОВА від 25 грудня 2023 року №1412-р в обласній адміністрації утворено роботу групу з розвитку системи реабілітаційної та післяреабілітаційної допомоги мешканцям області, в тому числі і дітям. Також, затверджено механізм взаємодії, календарний план та дорожню карту надання мешканцям області реабілітаційної та післяреабілітаційної допомоги. В міських, селищних та сільських радах визначені відповідальні особи за післяреабілітаційну допомогу мешканцям громади. http://surl.li/rzwvr
Забезпечити консультування	Департамент соціального захисту населення обласної	31.12.2024	-	Виконується.	Надано консультативну допомогу батькам та іншим членам родин, в сім'ях яких



<p>батьків та інших членів родин, в сім'ях яких проживають дієздатні особи з інтелектуальними та психічними порушеннями, щодо механізмів державної підтримки таких осіб, зокрема, визнання особи обмежено дієздатною та /або надання соціальних послуг дієздатним особам з інтелектуальними та психічними порушеннями (підтримане проживання, консультування тощо) для зменшення кількості осіб, яких у судовому порядку визнають недієздатними</p>	<p>військової адміністрації, Кіровоградський обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районні військові адміністрації, міські, селищні, сільські ради</p>				<p>проживають дієздатні особи з інтелектуальними та психічними порушеннями, щодо механізмів державної підтримки таких осіб</p>
<p><i>Стратегічна ціль 4.3. Держава сприяє підвищенню рівня здоров'я та забезпеченню фізичної активності населення</i></p>					



Завдання 88. Інтегровано державну політику охорони здоров'я в частині здоров'я населення, просвітництва, гуманізації та культивування здорового способу життя із державною політикою безбар'єрності (принцип "здоров'я, а не лікування")

Провести гендерно чутливі інформаційно-просвітницькі заходи для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя, у тому числі щодо зниження поширеності тютюнокуріння, відповідальної самозбережувальної поведінки (принцип "здоров'я, а не лікування")	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	30.12.2023	29.12.2023	Виконано.	<p>Впроваджено дієві інструменти для зміцнення здоров'я населення, раннього виявлення захворювань, формування навиків здорового способу життя (профілактичні бесіди, круглі столи).</p> <p>Протягом січня-грудня поточного року в області проведено 68 бесід, 6 засідань за круглим столом, надано в місцеві засоби масової інформації 12 публікацій. Також, з даного питання випущено 146 санітарних бюлетенів.</p>
--	--	------------	------------	-----------	--

Завдання 89. Забезпечено розвиток гендерно чутливого простору в закладах охорони здоров'я, розширено застосування підходів дружніх до сімей з дітьми та маломобільних груп населення

Врахувати підходи гендерної чутливості, дружності до сімей з дітьми та маломобільних груп	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	-	Виконується.	На сьогодні в області у зв'язку воєнним станом тимчасово припинили функціонування відділення дружнє до молоді та кабінет дружній до молоді.
---	--	------------	---	--------------	---

населення при будівництві, реконструкції закладів охорони здоров'я					
Розширити охоплення послугою раннього втручання в закладах охорони здоров'я за принципом раннього виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024		Виконується.	Створено мережу кабінетів стосовно отримання послуги раннього втручання для виявлення дітей, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень http://surl.li/ryhcc
<i>Завдання 90. Забезпечено розвиток доступних послуг з охорони психічного здоров'я, зокрема осіб, які мають комплексні розлади психіки або в яких існує ризик розвитку розладів психіки та подолання стигматизації звернень за психологічною та психіатричною допомогою</i>					
Забезпечити відкриття психіатричних відділень в багатопрофільних лікарнях	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2023	31.12.2023	Виконано.	В області 5 лікарень уклали договір з НСЗУ за пакетом "Стаціонарна психіатрична допомога дорослим та дітям", а саме: КНП "Обласна клінічна психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради"; КНП "Світловодська центральна районна лікарня" Світловодської міської ради; КНП "Олександрівська лікарня" Олександрівської селищної ради Кропивницького району Кіровоградської області; КНП "Олександрійська психіатрична лікарня Кіровоградської обласної ради"; КНП



					"Центральна міська лікарня" Гайворонської міської ради. http://surl.li/rygyx
<i>Завдання 93. Створено системи реабілітаційної допомоги військовослужбовцям та ветеранам</i>					
Розробити маршрут Захисника для отримання комплексної реабілітації: скерування до закладів охорони здоров'я / реабілітаційних закладів, які надають реабілітаційні послуги	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	01.05.2023	26.04.2023	Виконано.	Створено систему отримання якісних послуг в закладах охорони здоров'я / реабілітаційних закладах, які надають реабілітаційні послуги, який надіслано до лікувальних закладів для військовослужбовців та ветеранів http://surl.li/pcvcs http://surl.li/rzynx
<i>Завдання 97. Запроваджено систему раннього втручання</i>					
Провести щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	-	Виконується	Створено аналітичні інформації щодо якості послуги раннього втручання в закладах охорони здоров'я області На сьогодні проведено щорічний моніторинг та оцінювання якості послуги раннього втручання, що вже надається в КНП «Дитяча міська лікарня» Кропивницької міської ради http://surl.li/rydqn



Визначити на щорічній основі (грудень) потреби населення адміністративно-територіальної одиниці (ТГ) в послугі раннього втручання	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	-	Виконується	Сформовано базу даних з відкритих кабінетів з отримання послуги раннього втручання територіальними громадами області в закладах охорони здоров'я. Визначено потребу у відкриті до кінця 2023 року кабінетів з отримання послуги раннього втручання в 3 лікувально-профілактичних закладах Олександрійського району. Розгляд даного питання перенесено на 2024 рік. http://surl.li/ryddc
Розробити регіональні плани розвитку системи раннього втручання	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	01.05.2023	01.03.2023	Виконано.	Створено систему, яка шляхом реалізації заходів забезпечить розвиток системи раннього втручання в закладах охорони здоров'я області https://www.kr-admin.gov.ua/Rozpor/Ua/2021/1024.pdf
Провести щорічний моніторинг та оцінювання виконання регіональних планів розвитку системи раннього втручання	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	01.06.2023	Виконано.	Створено аналітичні інформації щодо виконання регіональних планів розвитку системи раннього втручання https://gutszn.kr-admin.gov.ua/2021-12-21-12-26-21
Залучити громадські об'єднання, благодійні та релігійні організації,	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	31.12.2024	Виконується.	Розширене коло стейкхолдерів щодо надання послуги раннього втручання. Обласною військовою адміністрацією проводиться активна робота щодо залучення



що надають послугу раннього втручання, до планування послуги раннього втручання					громадських об'єднань, благодійних та релігійних організацій, до надання послуги раннього втручання
Залучити громадські об'єднання, благодійні та релігійні організації, що надають послугу раннього втручання, до роботи моніторингових груп з громадського контролю за якістю та ефективністю надання ними такої послуги	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	01.06.2023	Виконано.	Розширене коло стейкхолдерів щодо надання послуги раннього втручання Обласною військовою адміністрацією до проведення моніторингу надання послуги раннього втручання були залучені представники громадської організації області
Забезпечити проведення тренінгів для представників органів місцевого самоврядування, керівників закладів (установ), організацій, підприємств, що надають послугу раннього втручання, фахівців з раннього	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	31.12.2024	31.12.2024	Виконується.	Максимальне донесення інформації про послугу раннього втручання та інструменти запровадження та розвитку системи раннього втручання Проведення тренінгів з питання послуги раннього втручання. заплановано на II квартал поточного року.



втручання (не менше ніж 100 представників) з питань створення, запровадження та розвитку системи раннього втручання					
Здійснити розробку (перегляд) регіональних (місцевих) цільових програм	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	01.03.2024	01.03.2023	Виконано.	У разі змін нормативно-правової бази в Україні буде переглянута регіональна цільова програма Обласною військовою адміністрацією щорічно проводиться перегляд регіональної цільової програми, яка потім надсилається до лікувальних закладів області
Запровадити у всіх областях України програми, спрямовані на підвищення рівня поінформованості сімей з дітьми, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень, щодо функціонування мережі закладів (установ), організацій, підприємств, які	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації	01.03.2024	01.06.2023	Виконано.	Прийняття програми, яка спрямована на підвищення рівня поінформованості сімей з дітьми, які мають порушення розвитку або в яких існує ризик виникнення таких порушень через усіх причетних державних інституцій області. http://surl.li/sauio http://mpmpk.kr.sch.in.ua/poradi_batjkam/



надають послугу раннього втручання, з метою зниження рівня інституціалізації дітей у ранньому віці та інвалідизації дітей					
Забезпечити створення центрів (служб, відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної адміністративно-територіальної одиниці	Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації, департамент соціального захисту обласної військової адміністрації, департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	31.12.2024	-	Виконується.	Максимальне донесення інформації про послугу раннього втручання та інструменти запровадження та розвитку системи раннього втручання. Визначено потребу у відкриті до кінця 2023 року кабінетів з отримання послуги раннього втручання в 3 лікувально-профілактичних закладах Олександрійського району. Розгляд даного питання перенесено на 2024 рік. Дане питання на фазі обговорення http://surl.li/ryddc
Напрямок 5. Освітня безбар'єрність: Створені рівні можливості та вільний доступ до освіти, зокрема освіти протягом життя, а також здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей.					
<i>Стратегічна ціль 5.1. Освітні потреби дорослих, молоді та дітей забезпечені державною політикою якісною освітою продовж життя</i>					
<i>Завдання 106. Утворено центри ветеранського розвитку при закладах вищої освіти у регіонах України</i>					



Розробити та узгодити проекти зі створення освітніх центрів ветеранського розвитку у партнерстві між Мінветеранів та визначеними ЗВО кожного регіону України	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації	31.12.2023	31.12.2023	Виконано.	Підготовлено обласну стратегію ветеранського розвитку http://surl.li/rycag https://gutszn.kr-admin.gov.ua/ATO/OP.pdf
Забезпечено підвищення рівня якості надання освітніх послуг у закладах загальної середньої освіти					
Визначити потреби територіальних громад щодо функціонування мережі спеціальних класів	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконується.	Проведено моніторинг та визначено мережу із спеціальних класів Відповідно до висновків інклюзивно-ресурсних центрів про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дітей визначається потреба у кількості спеціальних класів. У 2023/2024 навчальному році функціонує 19 спеціальних класів
Забезпечити функціонування мережі спеціальних класів	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконується.	Створена мережа спеціальних класів. У 2022/2023 навчальному році в області функціонувало 19 спеціальних класів у закладах загальної середньої освіти. 195 дітей відповідно до рекомендацій інклюзивно-ресурсних центрів навчаються у спеціальних класах.

Стратегічна ціль 5.2. Потенціал кожної особи розкривається завдяки інклюзивній освіті

Завдання 113. Розвиток мережі та підтримка інклюзивно - ресурсних центрів

Здійснити заходи щодо відновлення існуючої мережі інклюзивно - ресурсних центрів	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконується.	Створено в області 29 інклюзивно-ресурсних центрів. Протягом I кварталу 2024 року працівниками інклюзивно-ресурсних центрів надано послуги 402 дітям дошкільного та шкільного віку
--	---	------------	---	--------------	---

Завдання 114. Забезпечено наявність фахівців за професіями "асистент вихователя", "асистент вчителя", "асистент учня"

Створити умови для спеціальної підготовки асистентів учня, в тому числі з числа батьків чи інших законних представників	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2023	31.12.2023	Виконано.	Протягом I кварталу 2024 року у КЗ "Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського" 372 спеціалісти та педагогічні працівники підвищили фаховий рівень з питань інклюзивного навчання
---	---	------------	------------	-----------	---

Створити умови для працевлаштування батьків, інших законних представників осіб з особливими освітніми потребами для надання соціальної послуги із супроводження	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2023	31.12.2023	Виконано.	В області батьки при бажанні можуть супроводжувати дітей з обмеженими можливостями під час навчання
---	---	------------	------------	-----------	---



під час інклюзивного навчання					
<i>Завдання 115. Забезпечено заклади освіти на всіх рівнях освіти допоміжними засобами для навчання та спеціальними підручникам, посібниками, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля</i>					
Забезпечити осіб з особливими освітніми потребами допоміжними засобами навчання	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2023	31.12.2023	Виконано.	<p>Забезпечено заклади освіти додатковим обладнанням, літературою, програмними продуктами для користування особами з особливими освітніми потребами.</p> <p>83 опорні заклади освіти області отримали по 3000 дол. США. Закуплено генератори, інтерактивні дошки, вікна, двері, меблі, покращено інтернет, придбано матеріалів та обладнання для облаштування укриттів тощо.</p> <p>79 опорних закладів області отримують одноразову грошову допомогу у розмірі 2000 дол. США (закуплено обладнання шкільним їдальням, здійснено ремонт з метою покращання гігієни та поліпшення якості харчування. Також школи області отримали меблі та численні навчальні, ігрові, гігієнічні матеріали</p> <p>http://surl.li/rybxl</p>
Забезпечити осіб з особливими освітніми потребами спеціальними підручниками, посібниками, в тому	Департамент освіти і науки обласної військової адміністрації, органи місцевого самоврядування	31.12.2024	-	Виконується.	<p>Забезпечено заклади освіти спеціальними підручниками, посібниками, в тому числі надрукованими шрифтом Брайля.</p> <p>126 дітей з порушеннями зором навчаються за спеціальними підручниками</p>



числі надрукованими шрифтом Брайля					http://surl.li/rybx1
--	--	--	--	--	---



ІНФОРМАЦІЯ
про стан досягнення значень показників результативності

Показник	План-факт	на 1 січня 2023 р.	на 1 квітня 2023 р.	на 1 липня 2023 р.	на 1 жовтня 2023 р.	на 1 січня 2024 р.	на 1 квітня 2024 р.	Відповідальний за виконання
кількість відповідальних осіб з питань безбар'єрності на рівні місцевого самоврядування (за регіонами)	План	47		7	54	54	54	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація
кількість відповідальних осіб з питань безбар'єрності на рівні місцевого самоврядування (за регіонами)	Факт			7	54	54	54	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація
кількість місцевих планів відновлення та розвитку регіонів, що передбачили окремий розділ про створення безбар'єрного простору	План				1	1	1	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація
кількість місцевих планів відновлення та розвитку регіонів, що передбачили окремий розділ про	Факт				0	0	0	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація



створення безбар'єрного простору								
кількість обласних та місцевих планів заходів з впровадження безбар'єрного простору (за регіонами)	План		40	14	30	38	38	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація
кількість обласних та місцевих планів заходів з впровадження безбар'єрного простору (за регіонами)	Факт			25	35	42	42	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація
частка закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які мають безбар'єрну інфраструктуру для навчання	План	35		50	83	90	100	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація
частка закладів професійної (професійно-технічної) освіти, які мають безбар'єрну інфраструктуру для навчання	Факт			52	86	90	100	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація



кількість осіб, які здобувають освіту в інклюзивних групах та класах на всіх рівнях освіти	План	42278		1000	1165	1165	1490	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація
кількість осіб, які здобувають освіту в інклюзивних групах та класах на всіх рівнях освіти	Факт			1009	1165	1165	1490	Кіровоградська обласна державна (військова) адміністрація

